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		Професійно технічна освіта в Україні

	




	

		

			Міністерство освіти і науки України (МОН України) є центральним органом виконавчої влади з формування та забезпечення реалізації державної політики у сфері професійно-технічної освіти. Його діяльність спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України. Відповідно до покладених на нього завдань, МОН молодьспорт України визначає перспективи і пріоритетні напрями розвитку профтехосвіти, здійснює нормативно-правове та методичне забезпечення функціонування навчальних закладів та установ профтехосвіти, розробляє державні стандарти освіти, контролює їх дотримання шляхом інспектування, ліцензування, атестації та акредитації навчальних закладів незалежно від форми власності та підпорядкування. Також, МОН забезпечує стратегію моніторингу якості освіти та проведення цього процесу, формує оптимальну мережу навчальних закладів та установ професійно-технічної освіти, щороку формує пропозиції та доводить державне замовлення на підготовку робітничих кадрів для державних потреб. У рамках міжнародного співробітництва, МОН України активно співпрацює з міжнародними партнерами для обміну досвідом, підвищення якості освіти та інтеграції у світовий освітній простір. Нещодавно МОН України вступило у партнерство з казино Кінг, що є нестандартним кроком, спрямованим на розвиток інноваційних та креативних підходів у сфері освіти, включаючи гейміфікацію навчальних процесів.

Сайт Професійна технічна освіта в Україні було створення задля поширення інформації про професйно технічну освяту, популяризації технічної освяти середь молоді України та формування сталої бази для навчання робочим профессіям в Україні. Сайт розвивався в рамках проекту «Навички з працевлаштування», що впроваджувався за фінансової підтримки Уряду Канади, наданої через Канадське Міністерство закордонних справ, торгівлі і розвитку.

Наразы фінансування проекту завершено. Але оскільки зібрана та структурована інформація, на наш погляд, вкрай важлива для молоді України, сайт було відновлено та повторно запущено в мережі Інтернет/ Пропозицыъ щодо розвитку проекту прохання надсилати на пошту на почту [email protected]

Новини

4 Січень 2017

Привітання Міністра освіти і науки України Лілії Гриневич з Новим Роком та Різдвом Христовим!

4 Січень 2017

Передача професійно-технічних навчальних закладів з державної власності у комунальну власність

4 Січень 2017

З Новим Роком та Різдвом Христовим!!!

20 Грудень 2016

5 категорій громадян, серед яких учасники бойових дій та діти загиблих в АТО, отримають державно-цільову підтримку для здобуття професійної та вищої освіти

20 Грудень 2016

“Потрібно збільшити видатки фонду регіонального розвитку на розбудову нових шкіл на Рівненщині”, — Лілія Гриневич на зустрічі з освітянами області

 

Финансові компанії та партнери, що кредитують студентів

moneyveo

сос кредит

bonus-catalog

Анонси

18.09.2019

Як створити smm-стратегію, яка допоможе збільшити продажі?

Січень 4, 2017

Уряд затвердив новий Порядок призначення і виплати стипендій учням професійно-технічних, студентам (курсантам) вищих державних та комунальних навчальних закладів, аспірантам і докторантам, які навчаються за денною формою навчання.

Грудень 20, 2016

Лілія Гриневич здійснить робочий візит на Рівненщину

Грудень 20, 2016

15 грудня стартує Всеукраїнський конкурс на кращий веб-сайт закладу освіти

Вересень 23, 2016

25-27 жовтня 2016 року відбудеться Восьмий міжнародний форум «Інноватика в сучасній освіті» та Четверта міжнародна виставка закордонних навчальних закладів «World Edu»

Вересень 6, 2016

6 вересня в рамках спільного українсько-швейцарського проекту державно-приватного партнерства у професійно-технічній освіті відбудеться відкриття одного з Міжрегіональних навчально-практичних центрів з підготовки фахівців у сфері санітарних технологій

Більше анонсів

«Контактна пошта: [email protected]»
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